

ERRATUM

On article ‘EU’s Democratic Conditionality: Democratic Principles and Procedures?’, with DOI number 10.1590/S0102-8529.20234501e20210020, published on Contexto Internacional, 45(1): e20210020, on page 1:

Where it reads:

EU’s Democractic Conditionality: Democratic Principles and Procedures?

Should read:

EU’s Democratic Conditionality: Democratic Principles and Procedures?